



ИТАР-ТАСС, БОРИС КАВАШКИН

АЛЕКСАНДР АБДУЛОВ: «У меня роман с жизнью»

НАТАЛЬЯ ПЕРМИНОВА

Через несколько дней московский «Ленком» откроет новый сезон и для его актеров начнется очередная «трудовая страда». Впрочем, звезда театра Александр Абдулов и летом продолжал напряженно работать, снимаясь одновременно в нескольких картинах. Недавно отпраздновав свое 50-летие, Абдулов остается одним из самых востребованных актеров театра и кино. О нем говорят: «Он просто не умеет уставать». Секретами своего успеха и неутомимости Александр АБДУЛОВ делится с читателями «Новых Известий».

– Сколько вас знаю, не перестаю удивляться тому расписанию и ритму, в котором вы живете. Такое впечатление, что главная цель жизни – опровергнуть тезис Козьмы Пруткова и объять необъятное. Летом все российские граждане стараются отдохнуть, а вы работали, работали и снова работали... – Просто есть желание почаще бросать вызов самому себе, это способ не покрыться «плесенью». Хочешь не хочешь, а надо быть постоянно новым, не жевать уже пройденное. Самое трудное – быть оригинальным. Для этого необходимо совершать постоянные движения. На сцене и вне ее. Гастроли, переезды и перемещения даже внутри Москвы. То запись на телевидении, то съемки в сериале.

Окончание на стр. 17